
ATA DA VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PLENO DO TRIBUNAL DE 
CONTAS DO ESTADO DE ALAGOAS

Aos 5 (cinco) dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, no Plenário das Sessões do 
Tribunal de Contas do Estado de Alagoas, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Presidente 
Conselheiro  Fernando  Ribeiro  Toledo,  reuniram-se  os  Senhores Conselheiros:  Conselheiro 
Otávio  Lessa  de  Geraldo  Santos,  Conselheira  Maria  Cleide  Costa  Beserra,  Conselheiro 
Anselmo Roberto de Almeida Brito, Conselheiro Rodrigo Siqueira Cavalcante e Conselheira 
Substituta  Ana  Raquel  Ribeiro  Sampaio  Calheiros.  O Ministério  Público  de  Contas  esteve 
presente representado pelo  Procurador Enio Andrade Pimenta.  Havendo quórum regimental e 
diante da presença do Ministério Público de Contas, o Excelentíssimo Senhor Presidente declarou 
em nome de Deus aberta a sessão, solicitando a leitura da ata da sessão anterior, que foi aprovada. 
Na hora do expediente, não houve quem quisesse fazer uso da palavra facultada, passou-se a ordem 
do dia.  Relator Conselheiro Otávio Lessa de Geraldo Santos: TC-17103/2024, FUNCONTAS-
descumprimento  de  obrigações,  interessados  e  TC-18219/2024,  recurso  de  agravo  em  face  de 
decisão monocrática, interessados Fundo Especial de Desenvolvimento das Ações do Tribunal de 
Contas  do  Estado  de  Aalagoas-FUNCONTAS,  Fundo  Municipal  de  Saúde-Inhapi/Ana  Cristina 
Nascimento do Rego, aprovado acórdão pela manutenção da decisão agravada, por unanimidade. 
Nesse momento, a Presidência informou o adiamento das pautas da Conselheira Renata Calheiros,  
bem como do Conselheiro Substituto Alberto Pires, em razão de suas ausências justificadas por 
questões de saúde. Seguindo com a ordem do dia,  Relatora Conselheira Maria Cleide Costa 
Beserra:  TC-7220/2024, representação, adiado para a próxima sessão; TC-8413/2021, adiado da 
sessão anterior, prestação de contas de governo-municipal, interessados Prefeitura Municipal-Porto 
Real  Do  Colégio/Aldo  Enio  Borges,  aprovado  parecer  prévio  pela  rejeição  das  contas,  por 
unanimidade, com os comentários trazidos pelo Conselheiro Anselmo Brito.  Relator Conselheiro 
Anselmo  Roberto  de  Almeida  Brito:  TC-6495/2024  e  TC-7331/2024,  ambos  que  tratam  de 
prestação  de  contas  de  governo-municipal,  retirados  de  pauta.  Relatora  Conselheira 
SubstitutaAna Raquel Ribeiro Sampaio Calheiros:  TC-16/2025 e TC-17072/2024, ambos que 
tratam  de  representação,  retirados  de  pauta;  TC-18535/2024,  representação,  Henry  Freitas 
Produções  Artísticas,  Prefeitura  Municipal  de  Dois  Riachos/Ramon  Camilo  Silva,  aprovada 
proposta de voto pelo acolhimento parcial da preliminar apontada pelo MPC, bem como pela não 
admissão da representação, por unanimidade. Não havendo mais processos a relatar, nem quem 
quisesse fazer uso da palavra na hora das explicações pessoais, o Excelentíssimo Senhor Presidente 
reforçou  o  convite  feito  pelos  Auditores  para  o  Congresso  Nacional  de  Controle  Externo  que 
ocorrerá nos dias 12 a 15 de agosto,  sediado na nossa capital.  Em seguida,  encerrou a sessão, 
convocando a todos para a próxima no horário regimental, do que para constar eu, Marcia Jaqueline 
Buarque Antunes de Albuquerque, redigi a presente ata, que depois de lida e aprovada será assinada 
pelos Senhores Conselheiros presentes e pelo Douto Procurador do Ministério Público de Contas.

P
A

R
A

 V
A

LI
D

A
R

 A
(S

) 
A

S
S

IN
A

T
U

R
A

(S
) 

D
IG

IT
A

IS
 A

C
E

S
S

E
 h

ttp
://

et
ce

va
lid

ac
ao

do
cu

m
en

to
s.

tc
ea

l.t
c.

br
 E

 IN
S

IR
A

 O
 C

Ó
D

IG
O

 A
F

A
9B

33
A

E
76

2A
91

5E
66

2F
5E

D
48

1C
56

1D
A

S
S

IN
A

T
U

R
A

 E
LE

T
R

Ô
N

IC
A

 P
E

LO
 S

IS
T

E
M

A
 e

-T
C

E
: O

T
?V

IO
 L

E
S

S
A

 D
E

 G
E

R
A

LD
O

 S
A

N
T

O
S

 -
 0

4/
09

/2
02

5 
12

:3
3:

42




